

Глава Комитета ТВ и радио Таджикистана посетовал на дефицит кадров

Председатель Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве Таджикистана Махмадсаид Шохийён на встрече с журналистами в пятницу в Душанбе посетовал на нехватку кадров.

«Одна из основных проблем государственных ТВ и радио на сегодня - это нехватка кадров, — заявил М.Шохийён, и привел в пример госучреждение ТВ «Сафина», объявившая конкурс для привлечения квалифицированных специалистов, итоги которого будут подведены 16 января.

«Конкурс для дикторов и квалифицированных журналистов мы намерены провести также для ТВ «Таджикистан», — подчеркнул глава Комитета по телевидению и радиовещанию.

По его мнению - это шанс для молодых и талантливых журналистов - получить работу на телевидении, тем более в 2017 году, объявленного Годом молодежи.

Махмадсаид Шохийён отметил о планах по увеличению аналитических передач на таджикском телевидении. «До 60% передач ТВ «Таджикистан» будут аналитическими. Мы заключаем договора с журналистами и ведущими с аналитическим видением», — отметил Шохийён.

<http://avesta.tj/2017/01/13/glava-komiteta-tv-i-radio-tadzhikistana-posetoval-na-nehvatku-kadrov/>